

# 攀枝花市生态环境执法 简 报

2024 年 第 15 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2024 年 5 月 23 日

---

## 加强协调联动 强化成果运用

——攀枝花市召开使用环节油品质量抽查工作联席会



为深入开展 2024 年柴油货车污染治理攻坚工作，确保使用环节油品质量抽查重点工作扎实推动，5 月 23 日，市生态环境局会同市市场监管局、攀西钒钛检验检测院召开柴油货车、非道路移动机械油箱油品质量抽查工作联席会议，市生态环境局大气

科、市生态环境保护综合行政执法支队主要负责同志参会。

会上，与会方就柴油货车、非道路移动机械油箱油品质量抽查任务分工、现场抽检工作联动、现场油品抽查检测、问题线索移交溯源等方面内容进行深入讨论，推动解决工作中存在的问题和困难，并对下一步联合执法工作相关事宜达成共识。

会议要求，与会部门要高度重视油品使用环节质量抽查工作，是双方面临的新领域、新任务，要密切配合，步调一致，同向发力。要提前研判油品质量抽查检测区域、抽查对象，工作有的放矢，抽检对象要有针对性，结果具有代表性。要强化成果运用，对联合抽查检测发现的问题线索积极溯源，严厉追究相关生产、销售、运输者责任。

---

报：执法总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、  
晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送：局办公室、法宣科、机关党办。

发：县（区）生态环境局、各大队。

---